



2024. január 18., csütörtök

SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE ARGENTÍNÁBAN, CORDOBÁBAN, ESPÍRITU SANTO MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE A JANUÁR 19-I IMATALÁLKOZÓRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A Mennyei Harang máris visszhangzik. Hangja felébreszti a lelkeket, és jelzi a Föld szívének, hogy eljött a megújulás ideje.

A Mennyei Harang megszólal, és hangja hirdeti, hogy eljött a próféciák beteljesedésének ideje. Hallgassátok a szív fülével ezt az isteni hangot, gyermekeim.

A Mennyei Harang már visszhangzik, és rezgésén keresztül működésbe hozza a Kozmosz Tükreit, amelyek a Föld felé fordulnak, hogy sugározzák az Isten Szívéből származó isteni elveket.

A Mennyei Harang visszhangzik, és rezgése visszhangzik a világegyetemen, a dimenziókon keresztül. Minden, ami élet, érzi hangjának rezgését. Az anyagok megszólaltatják a Mennyei Harangot, és hangja által felébresztik az Anyagtalan Sugarak forrásait, hogy a világegyetem mélységeiből leereszkedjenek az anyagi tudatba, hogy a megnyilvánult életet az isteni elvek szerint alakítsák át, és így megkezdődjön a Föld újra építése annak minden megnyilvánulásában.

A Mennyei Harang visszhangzik a világegyetemben, és hangja megérinti azoknak a tudatoknak a mélységeit, amelyek nem értették meg az emberi létet, és nem nyitották meg magukat Isten Szeretetének megújulása előtt. A Mennyei Harangon keresztül a világegyetem teremtményei kezdik megérteni az élet lényegét, és készek arra, hogy együttműködjenek a Földdel az Új Emberiség ébredésében.

Amikor a Mennyei Harang megszólal, Isten Szeretete, amely gyermekei szívében lappang, ébredni kezd, és nagyobb megértést hoz számukra. Gyermekeim, az a Szeretet, amely a Föld teremtményeiből fakad, felgyullad, és láthatóvá válik a dimenziókon és a világegyetemen keresztül. Így születik meg a remény az összes teremtményben a Földön túl, ezen a világegyetemen túl.

A Mennyei Harang az újjáépítés idejét jelzi, amikor a dualitás már elősegítette az emberi tudat átalakulását, amikor a szenvedés áldozattá alakul át, és az emberiség többé nem a fájdalomban, hanem az önfeláldozásban él, ahogyan Krisztus is tette, minden egyes Jótéteményt olyan áldozattá változtatva, amely átalakítja az életet, amely átformálja a lényeket és új lehetőséget ad nekik.

Így lesz ez mindazok szívében is, akik átélik az önátadás erejét, és akik Isten idejében az Ő eszközei lesznek az élet átalakításának összes dimenziójában, a kozmosz összes megnyilvánulásában.

A Mennyei Harang a Világegyetem Idejében szólal meg, amelyet Valós Időnek neveznek, mert ebben már minden megvalósult; az emberi élet már átalakult, és az Isteni Cél már megvalósult. Hallgassátok a Mennyei Harang visszhangját, mert hangja felébreszti a Gömb Templomát, és ez



a Templom, amely az emberi tudat történetét őrzi, Tükörként sugározza az új élet rezgését, így minden tudat felébreszti magában az új lét lehetőségét.

Amikor a Mennyei Harang megszólal, hangja a Föld mélyén is megszólal, és a benne rejtőző anyagtalán élet elkezd szellemileg felszínre törni, hogy eggyé váljon a bolygó felszínén lévő földi élettel. Így az emberek ismeretlen akaratot éreznek majd arra, hogy megismerjék azt, ami láthatatlan; kényszerítő vágyat éreznek majd arra, hogy mélyebben elmélyedjenek a szellemi életükben, mert az anyagi élet nem ad választ számukra.

Ahogy a Földön belüli anyagtalán élet kezd a felszínre törni, felébred a tudatban a kényszerítő akarat, hogy emlékezzenek és visszatérjenek Isteni Eredetükhöz. Az ismeretlen többé nem fog félelmet okozni, hanem a tudatok határozott szándéka lesz az, hogy nem a Földön, hanem saját szívük mélyén találják majd meg a megoldást.

A Mennyei Harang megszólal és hallható lesz a lényekben. Mindazok, akik elcsendesednek, hogy a magasabb életet keressék, hallani fogják a hangját, és ráébrednek a rezgésére.

Gyermekeim, a Mennyei Harang egy isteni eszköz, amely az élet kezdetén nyilvánult meg, mielőtt a teremtmények testet öltöttek volna az anyagi dimenziókban; mert mielőtt a Teremtő elküldte volna gyermekeit az anyagi életbe, megnyilvánította a Mennyei Harangot, hogy hívja teremtményeit, hogy térjenek vissza a Szívéhez, amikor eljön az ideje.

Eljött ennek az ideje.

A Világegyetem Valós Idejében, ahol nincs múlt vagy jövő, hanem csak az Örök Jelen, a Mennyei Harang már megszólal. Hangja megerősíti a szíveket, hogy mindannak ellenére, amit még meg kell tapasztalniuk a bolygón, tudják, hogy a Cél már beteljesedett. Legyen a ti erőtök a Mennyei Harang hangja, mert minden megpróbáltatás ellenére, amit még meg fogtok tapasztalni, a visszatérés útja már megkezdődött.

Amikor nem tudjátok elviselni a világ káoszát, a napok átmeneti időszakát, maradjatok csendben, és hallgassátok meg a Mennyei Harangot; mert attól a pillanattól kezdve, hogy megszólal, nem áll meg, amíg az utolsó teremtmény is vissza nem tér az Atya Szívébe.

Találjatok erőt a szellemben, találjatok erőt a csendben, mert az igazság a csendben fog feltárulni előttetek.

Gyermekek, ma tapasztaljátok meg a Világegyetem Valós Idejének jelenlétét, tapasztaljátok meg, hogy az Isteni Cél megvalósult, küldetésetek teljesült, szellemetek átalakult.

Ma tapasztaljátok meg, hogy beléphettek a Gömb Templomába, abba a Szellemi Templomba, amely a bolygón belül lakik, Isten Szívének részeként. És ez a tapasztalat legyen számotokra ígéretként, hogy minden el fog múlni és a Terv beteljesedik.

Tanítsátok meg a szíveket, hogy megtalálja a csendet, hogy így megtaláljátok elmétek és érzelmeitek egyensúlyát, hogy lehetővé tegyétek, hogy a retrográd impulzusok, amelyeket a bolygó folyamatosan küld nektek, átalakuljanak és kikerüljenek az emberi tudatból.

Tanítsátok meg a lényeket arra, hogy maradjanak csendben, hogy szemléljék a természetet, és hogy ezen az egyszerű gyakorlaton keresztül újra felfedezzék Istent. Ez lesz a kulcs, amikor minden elveszettnek tűnik. Tartsátok meg szívetekben, amit mondok nektek, hogy ne felejtsetek el, hogy a csend által megtalálhatjátok Isten Idejét, és tudjátok, hogy ebben a Valós Időben már minden beteljesedett.



Argentínának belülről kifelé kell újjáépülnie. Ezért van itt a szívetek, ezért gyűltetek össze ebben a Szent Központban, megtapasztalva a Gömb Templomát, amelyben az isteni kódok lerakódnak az esszenciátokban, a sejtjeitekben és a tudatotokban, hogy újraépíthessétek magatokat, és így lendületet adhassatok ennek a nemzetnek, amelynek az új élet bölcsőjévé kell válnia, amelynek készen kell állnia arra, hogy előkészítse az utat a Megváltónak, és újjáépített szívetek által segítsétek az élet újjáépítését a Földön.

Gyulladjon fel újra az összes Szent Központ, amely ebben a nemzetben lakozik, hogy a lelkek újra reményt és belső erőt érezzenek.

Kezdenek el működni a Szeretet Korongjai a lelkek felébresztéséért és a tudatok felemelkedéséért. Ez kell, hogy legyen a küldetések ebben az időben: felemelni ennek a nemzetnek, valamint ennek a bolygónak a rezgését, állhatatosan fenntartani, amíg minden be nem teljesül az összes dimenzióban és az összes időben. Elkísérünk benneteket, és minden egyes szolgáló mellett fogunk járni. Csak azt kérem, hogy érzékeljétek a Jelenlétünket, és számítsatok ránk imádkozva és a csendben, hogy megteremtsük a békét.

Álljanak fel azok, akik jelentkeztek, hogy Szent József gyermekeivé és barátáivá szenteljék magukat. Gyermekeim, fogadjátok ma a szellemi ösztönzést és a Mennyei Kegyelmet, amely nemcsak az Én Tiszta Szívemből, hanem a Teremtő Atya Szívéből is származik, hogy lelketek mindig erőt találjon a kitartáshoz.

Kapjátok meg a bölcsesség ajándékát ma, hogy mindig tudjátok, hol legyetek és hogyan haladjatok; hogy tudjátok, hogyan vezessétek a lelkeket, amikor zavarban vannak, hogy egy bátorító szót vagy egy közbenjáró csendet vigyetek azoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van rá; hogy a Szent Családdhoz hasonlóan szívetek szolgáló szív legyen a csendben és a cselekedetekben is, hogy az életben is tükrözzétek azokat az ajándékokat, amelyeket a belsőtökben őriztek.

Fejezzétek ki azt, amik vagytok, hogy az erények ne csak lappangva maradjanak a szívetekben, hanem az Istennek szentelt élet egyszerűségében kifejezésre juthassanak.

Áldásomat adom erre.

Hozzatok ide füstölőt és szenteltvizet.

Mosson meg és tisztítson meg benneteket ez a víz, szimbolizálja számotokra a szív tisztaságát, hogy mindig megtaláljátok azt, még a káosz és az emberi tudat szennyeződése idején is. Ezen az ajándékon keresztül megadom nektek a megtisztulást, hogy szívetek készen álljon.

Áldott legyen ez a füstölő, hogy jelképezze megszentelődéséteket és örökös törekvéseket arra, hogy megszenteljétek az életéteket. Megáldalak benneteket általa, és megerősítem benneteket azt a Kegyelmet, amelyet ma adok nektek, hogy semmi se vehesse el tőletek azt, amit Istentől kaptatok. Legyetek méltók arra, hogy Isten fiainak, Krisztus képviselőinek, egy új élet előfutárainak nevezenek benneteket, hogy az isteni cél megvalósulhasson.

Maradjon égve a szívetekben a Gömb Templomának Fénye. Ne feledjétek, hogy visszatérjétek oda, amikor segítségre van szükségetek, amikor válaszra van szükségetek. A csend lesz az a kulcs, amely kinyitja ezeket az ajtókat, és szívetek kristályain keresztül jelezni fogják nektek, hogy beléphetek.

Ma megáldalak, felszentellek benneteket, és adok nektek még egy esélyt az újrakezdésre.



Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek békében, Isteni Kegyelemmel.

Köszönöm.

Lucía de Jesús nővér:

Szent József kérésére ismét énekeljük el az egység énekét, és készülünk fel az Úrvacsorára.